

# TOP生活 | 人物秀

■ 中原成功女性访谈录

## 高跟鞋 不影响女人成功



有这样一种女人，她们在事业上小有建树，在生活中魅力十足。她们是脚踩高跟鞋出入各种时尚地的商界女强人，但当你与之面对面的时候，她们总是认真倾听、热情回应，然后用平和的心境、宽容的态度与大气的谈吐，讲述着各自成功的秘诀。  
郑州晚报记者  
王一品

董事长 张淑云  
郑州华联商厦有限责任公司董



### 成功秘诀 不能等着别人来解放你

过去，每当女性在事业上获得成功，人们就会加一句：“一个女人能做到这一步已经很不错了。”而现在，很多女性在各个领域中肩挑重担、独当一面，甚至成为行业的领军者，她们的名字前面也不再被特别标注性别。改革开放30多年来，成功女性发出的声音越来越响亮，社会和时代也给了她们尽情施展、迸发自身才华和智慧的平台。身为女人，不能等着别人来解放你，而要自己树立开放创新的思想，与时俱进，通过不断地学习、进步，从而不断提升自我价值。

郑州市地区本部总经理 张晓霞  
巴工(北京)百货有限公司郑



### 成功秘诀 学会成功女人的思考模式

女人要成功，首先要学习成功女人的思考模式。面对困难，成功的女人会说“我能行”，因此她千方百计地去想解决办法。不成功的女人则说“我不行”，因此她千方百计地去找借口。面对家庭，成功的女人会说：“因为有了孩子，我必须富有。”不成功的女人则说：“因为有了孩子，我才贫穷。”面对工作，成功的女人会分解压力、不断自我增值，而不成功的女人只会怨天尤人地说“谁让我是女人”。无论在什么时候，若想成为成功的女人，请先信任自己。

集团郑州紫荆山百货总经理 宋玲玲  
大商郑州地区集团招商部部长兼大商



### 成功秘诀 大女人的胸怀和小女人的情怀

女人一生中要在不同的角色中不断穿越，所以要有超强的适应能力。在工作中理性，在生活中感性，不光要有大女人的胸怀，更要有小女人的情怀。企业本身都是一个冰冷的东西，如何令其生动而温暖，靠的是企业团队里每一个热血沸腾的员工。企业的“企”之所以这么写，就是要告诉我们如果去掉了“人”字，企业就终止了。企业是靠所有员工的团结一心才发展起来的，没有这种凝聚力，企业不会走得长远。而其中，女性谦和、柔美的性格正是团队中最好的调和剂。

副总经理 赵磊  
大商集团郑州紫荆山百货



### 成功秘诀 要有果断的决策力

女人最健康、自然的美，是自内而外透出来的。那么，究竟怎样的女人最可爱？懂得努力工作、享受生活的女人，最可爱。努力不一定能成功，但成功者一定离不开努力。如果没有努力奋斗，一切梦想、一切目标都是纸上谈兵。一个女人能不能胜任某项工作、通往成功之路，往往不在于她的体能和智力，而是取决于她能否创造性地进入角色，并坚定地为此角色而全力以赴。很多女性都有犹豫不决的习惯，其实成功的女人最需要果断的决策力和坚持不懈的努力。有了成功事业作为基础，再不失生活情趣，你自然是最美的。

副总 耿红燕  
大商新玛特金博大店营销



### 成功秘诀 保持一颗追梦的心

梦想是成功的动力之源，就像一部车没有发动机，就不可能在高速公路上奔跑。梦想的动力，将支持你通过艰苦的奋斗路程，到达成功的目的地。“哀莫大于心死”，女人需要建筑伟大的梦想，并且保持一颗追梦的心。这不仅是成功的秘诀，也是青春永驻的良方。有人说，现代女性挺累的，要顾及工作还要照顾家庭。其实，只要有快乐的信念和阳光的生活态度，两者完全可以平衡兼顾。

店长 张慧玲  
丹尼斯大卖场人民店



### 成功秘诀 乐观的心态是迈向成功的阶梯

以乐观、积极的人生态度去面对工作、面对生活，才是对自己最大的负责。这种心态是迈向成功的阶梯，因为你快乐地工作，才能热爱工作，才能积极地在工作中发现失误从而及时改革创新。细节决定成败，做人是这样，面对工作更是这样。如果一家企业的管理人员都懒散散地上班，那么就会把这种散漫的情绪带给员工。回到家里也一样，你的情绪会影响整个家庭。因此，不管成功与否，起码要保持一种积极乐观的生活态度，才能为身边的家人和同事带去正能量。